

# 第一批教育实践活动259家单位,已全部召开民主生活会 过半省级常委查摆“人情饭”问题

几个曾经不团结、闹矛盾的班子统一了思想,一些平时有隔阂的班子成员消除了误会。

头条链接

9月上旬至12月上旬,3个月时间,第一批参加教育实践活动的259家单位陆续召开领导班子专题民主生活会。

3000多名党的高级领导干部,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求,贯彻整风精神,大胆使用批评和自我批评有力武器,排查作风之弊,清除行为之垢,历经了一场深刻的思想政治洗礼。

## 291名省级常委检查了精神“缺钙”

259家单位普遍做到党委(党组)书记与班子成员、中央督导组与班子成员、班子成员与分管部门主要负责同志逐一谈心交心。绝大多数单位开展了2轮以上谈心谈话,有的谈了3轮以上。

各单位党委(党组)书记多次与问题反映较多、思想有疙瘩的同志谈心。7个省区党委主要负

责同志与有的班子成员谈了5次以上。有的中管高校党委书记和校长就平时沟通不够的问题多次谈。几个曾经不团结、闹矛盾的班子统一了思想,一些平时有隔阂的班子成员消除了误会。

省区市党委中,27个班子和291名常委检查了精神“缺钙”,有时对个人名利得失看得过重;31个班子和334名常委检

查了公仆意识和群众感情淡化,重“接天线”,轻“接地气”;23个班子和293名常委检查了贯彻民主集中制不力,经受严格的党内生活锻炼不够。6个省区市,6个部委以及5家中管金融企业和中管企业针对班子中发生的重大案件剖析原因,有的单位还深刻剖析了近年来发生的重大安全事故背后的作风根源。

400名省区市党委常委中,228人查摆了吃“人情饭”、喝“人情酒”等问题,一些同志查摆了对家属子女和身边工作人员管教不严问题,有的同志查摆了公车私用问题。

## 绝大多数人谈了房产配车情况

400名省区市党委常委中,228人查摆了吃“人情饭”、喝“人情酒”等问题,一些同志查摆了对家属子女和身边工作人员管教不严问题,有的同志查摆了公车私用问题。

各地区各部门各单位一把手带头开展批评,对每名班子成员提出批评意见;班子成员勇于对一把手提出批评,不放“礼炮”;班子成员之间开展批评坦诚严

肃。各地区各部门各单位领导班子成员逐一回应群众提出的意见,上级点出的问题和谈心指出的不足,绝大多数同志主动谈了房产、办公用房、配车、家属子女从业、秘书配备等情况,中管金融企业和中管企业每名班子成员都就此作了说明。

目前,已有31个省区市,94个中央和国家机关部门单位、49家中管金融企业和中管企

业,18所中管高校领导班子做出整改公开承诺,不少地方和单位还在主要媒体公示整改内容和措施。22个省区市,56个中央和国家机关部门单位,27家中管金融企业和中管企业,12所中管高校领导班子成员都迅速清退了违规配备的公车。班子成员普遍腾退了多占的办公用房、福利性住房。

据新华社

## 常委全程出席 系党史首次

6月22日至25日,习近平总书记主持召开中共中央政治局专门会议,回顾总结贯彻落实中央八项规定情况,分析在“四风”方面存在的问题,开展批评和自我批评,研究提出加强作风建设的具体措施及制度规定。这次专门会议,实际上是中共中央政治局一次高质量的专题民主生活会。

9月23日至25日,习近平总书记用4个半天出席指导河北省常委班子专题民主生活会并发表重要讲话,对河北及全党开好专题民主生活会进行指导,要求大家开门见山、直奔主题,不搞莺歌燕舞。李克强同志到广西,张德江同志到江苏、俞正声同志到甘肃,刘云山同志到浙江,王岐山同志到黑龙江,张高丽同志到四川,出席指导省区党委常委班子专题民主生活会。中共中央政治局常委同志全程出席指导联系点省区党委常委班子专题民主生活会,这在党的建设史上是第一次。据新华社

## 31省区市会期 在4个半天以上

按照中央统一部署,截至12月7日,第一批教育实践活动单位领导班子专题民主生活会已全部召开。其中,31个省区市和新疆生产建设兵团党委常委班子专题民主生活会的会期在4个半天以上,128个中央和国家机关部门单位党组(党委)领导班子专题民主生活会的会期绝大多数在2个半天以上,15家中管金融企业和53户中管企业党组(党委)领导班子专题民主生活会的会期多数在3个半天以上,31所中管高校党组(党委)领导班子专题民主生活会的会期多数在3个半天以上。据新华社

# 元旦春节禁止豪华铺张办晚会

## 我省六部门发紧急通知:党政机关不得与企业联名办晚会

本报济南12月12日讯 近日,省委宣传部、省财政厅、省文化厅、省审计厅、省国资委、省广播电影电视局联合下发《关于在元旦春节期间进一步制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的紧急通知》,要求各级宣传文化部门按照制止豪华铺张办晚会专项整治工作要求,在2014年元旦、春节期间加大力度,强化措施,使文艺晚会活动保持健康有序的发展态势。

通知强调,要坚持少而精的原则,大力提倡勤俭节约,反对铺张浪费,提倡简朴大方,反对豪华奢侈,提倡因地制宜,反对大操大办,防止拼明星、比阔气、讲排场。要强化对文艺晚会的管理,各级党政部门及其所属机关、事业单位不得使用财政资金举办营业性文艺晚会,不得使用财政资金高价请演艺人员,不得使用国有企业资金高价捧“明星”“大腕”;各级党政机关不得与企业联

名举办文艺晚会,不得利用行政权力向下级事业单位、企业和个人摊派举办晚会所需费用。

要严格政治性、纪念性文艺晚会备案审批制度。要加强对文艺晚会的监管,严格经费预算,压缩不必要的开支,加大财务监督力度。

要加强文艺晚会播出和宣传的管理,各级广播电视台在2014年元旦、春节期间除电视台自身举办的文艺晚会和正常

文艺节目外,其他党政机关、系统、行业单独或联合举办的各类文艺晚会、专题性文娱活动一律不得在电视台播出,各级新闻媒体不得安排宣传报道,坚决禁止挤占媒体优质公共播出资源。要积极组织开展“三下乡”、“四进社区”、“送欢乐下基层”等丰富多彩的群众文化活动,丰富活跃节日期间群众精神文化生活,营造昂扬喜庆、欢乐祥和的节日氛围。(本报记者)

# 2013济南岁末精品车展

# 今日隆重开幕

>>时间: 2013年12月13--15日 >>地点: 济南舜耕国际会展中心

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

12月13日-15日, 2013济南岁末精品车展隆重开幕。

充分挖掘市场消费潜力, 助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,

为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会, 一旦错过只能等明年。



中国品牌销量冠军—帝豪汽车  
微信关注“车上的济南”:gojinan  
幸运大抽奖, 帝豪汽车开回家。



如微信扫描请点击“原网页链接”

扫描二维码, 帝豪汽车开回家。  
填写抽奖信息, 凭成功提交页面  
现场免费领取秋林·格瓦斯一瓶,  
数量有限, 先到先得。

“用” 银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费